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1 学校の雰囲気が良く、生徒が生き生きしている。

2 学校は生徒一人ひとりの能力を伸ばす教育を行っている。

3 この学校には他の学校にない特色がある。

4 学校は生き方を考え、豊かな心を持った生徒の育成に努めている。

5 災害が起こった場合、どのような行動をとればよいか具体的に知らされている。

6 学校行事（静商祭、修学旅行、遠足、公演等）は、工夫され充実している。

7 成績やその他の個人プライバシーが守られている。

8 生徒や保護者に出す文書や連絡等は適切である。

9 本校の教育目標や教育方針を理解している。

10 授業に集中し、積極的に取り組んでいる。

11 本校ではおおむね基本的生活習慣が確立している。

12 放課後、積極的に部活動に取り組んでいる。

13 授業の内容はよく理解できる。

14 家庭での学習が習慣化している。

15 校則などの学校のきまりはおおむね妥当である。

16 学校は生徒に社会ルールを守る態度を育てることを指導している。

17 先生方は生活指導上のいろいろな問題を見過ごさずに対応している。

18 悩み事や困ったことを先生に気楽に相談できる。

19 進路指導の方針が示され、１年次から計画的に行われている。

20 就職・進学など生徒一人ひとりに適したきめ細かい指導がなされている。

21 生徒が自主的に進路を選択し、決定できるように進路相談の充実に取り組んでいる。

22 生徒が社会人として生きて行くための教育がなされている。

23 生徒の事業所見学・説明会・企業実習などの体験的な学習に取り組んでいる。

24 ホームルームなどで、将来の進路や生き方について考える機会がある。

25 毎日の学習は進路希望の実現に役立っている。

26 進路・進学室は充実していて利用しやすい。

27 進路に必要な情報を収集し提供している。

28 各種説明会や補習など、進学希望の実現に向けての指導がなされている。

29 生徒の健康安全に関する指導方針が明確に示されている。

30 校内の環境美化に積極的に取り組んでいる。

31 学校は事故防止に配慮し、施設・設備の点検を行っている。

32 健康増進のために、健康講座広報活動等に取り組んでいる。

33 交通安全等の健康安全に関する指導に積極的に取り組んでいる。

34 授業以外で図書館をよく利用する。

35 図書に関して分からないことがあった時に、相談にのってもらえる。

36 図書館には面白そうな本がある。

37 教育相談室は問題を解決するのに役立っている。

38 学校はコロナ感染対策に適切に取り組んでいる、

平均

令和２年度 学校教育診断票 集計結果(生徒対象)

よくあてはまる ややあてはまる

あまりあてはまらない 全くあてはまらない Ａ よくあてはまる Ｂ ややあてはまる


